

## **REACH Statement of Compliance**

## Products covered: All products manufactured by Arcos Hydraulik AB.

We hereby declare that products manufactured by Arcos Hydraulik AB fully comply with the requirements of the European Union Regulation (EC) no 1907/2006 concerning the Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemicals (REACH).

We declare that none of the SVCHs found on the Candidate List as released by ECHA till the date of January 23, 2024, is present in products supplied by Arcos Hydraulics AB in a concentration exceeding 0,1% w/w. In the event a product would contain SVCHs exceeding this threshold Arcos Hydraulik AB will inform our customers in accordance with the duty to inform stated in *Article 33*.

Arcos Hydraulik AB ensures compliance by keeping an up-to-date database of Security Data Sheets and restricting use of substances to the intended as in thereby stated. To further ensure compliance Arcos Hydraulik AB undertakes to monitor updates to the Candidate List as well as to continuously evaluate our eventual use of SVHCs.